RESENA BIOGRAFICA DEL DOCTOR AUGUSTO HERNÁNDEZ CAMPOS
Obtuvo en 1995, el título de Licenciado en Derecho y Ciencia Política en la UNMSM. En el 2001, obtiene el grado académico de Magister en Derecho Internacional en la PUCP y luego, en la UNMSM, el grado de Doctor en Derecho y Ciencia Política, con una tesis que logró la máxima calificación de  “sobresaliente con recomendación de publicación” y que versa sobre la definición del crimen de agresión. 

Además, ha obtenido diplomados en Relaciones Internacionales en la Johns Hopkins University y otro sobre Relaciones político-civico-militares en la National Defense University de Washington.
A través de su carrera academica, como Profesor Asociado de la Facultad de Derecho y Ciencia Politica de la UNMSM, llega a ocupar en la actualidad el cargo de Director de la Escuela de Ciencia Politica.
En su actividad docente, desde 1997, es profesor de Derecho Internacional Público de la UNMSM. Alli, tambien, ha sido profesor de Organismos Internacionales y de Derecho Internacional Humanitario. Fue profesor en pre-grado de los cursos de Relaciones Internacionales, Temas de Derecho Internacional, y Seminario de Derecho Internacional en la Universidad Católica. 

Es Profesor del doctorado de Seguridad y Desarrollo de la U Alas Peruanas y del doctorado de Derecho y Ciencia Política de la UNMSM. 

Ha sido o es profesor de Relaciones Internacionales en la Maestría de Defensa Nacional del CAEN, de la Maestría virtual en Derecho de los Tratados de la ADP-Academia Diplomática del Perú, de la Maestria de Defensa Nacional de la UAP,  entre otras. 

Es miembro de importantes instituciones academicas, entre ellas, la American Society of International Law, el Royal Institute of International Affairs, y el ILADIR (Instituto Latinoamericano de Derecho Internacional y Relaciones Internacionales). Asimismo, ha sido miembro de la Comisión de Relaciones Exteriores del CAL (Colegio de Abogados de Lima) bajo la presidencia del embajador José De La Puente Radbill.
Ha escrito artículos sobre temas internacionales en revistas académicas como:

Revista Peruana de Derecho Internacional (Sociedad Peruana de Derecho Internacional), Política Internacional (Academia Diplomática), Revista de Derecho y Ciencia Política (Universidad de San Marcos), Revista Derecho-PUC (Universidad Católica), Revista Ius et Praxis (Universidad de Lima), Defensa Nacional (CAEN), y en el Chinese (Taiwan) Yearbook of International Law.
Ha escrito en la página editorial del diario El Comercio, especialmente contra el régimen fujimontesinista cuando el fraude de la reelección, el retiro ilegal de la Corte Interamericana de Derechos Humanos, y el video Montesinos-Kouri. Fue asesor de la oposición al régimen fujimorista en la mesa de diálogo de la OEA.
Finalmente, ha publicado “Relaciones Internacionales: Materiales de Enseñanza” en la Universidad Católica.
